
450 школьников, представляющих все регионы нашей страны, в различных залах решают задания открытой формы по биологии, географии, математике, физике, азербайджанскому языку и литературе, истории, химии и информатике.

Для обеспечения прозрачности бланки ответов учеников будут закодированы и переданы жюри. Результаты будут объявлены после соответствующей проверки и размещены на официальном сайте Министерства Образования (www.edu.gov.az) и на странице «Facebook» (<https://www.facebook.com/tehsil.gov.az>).

20 апреля в первой половине дня, ученики, недовольные своими результатами, смогут обсудить свои результаты с жюри лицом к лицу.

Отметим, что в этом году в процесс проведения олимпиад внесены некоторые новшества. Так, для того, чтобы мотивировать участников олимпиады к интеллектуальному соревнованию, им предоставили возможность в течение 3 дней остаться в гостинице Kempinski и полезно провести свое свободное время.

В этом году в список предметов олимпиады внесена также и география. По сравнению с предыдущими годами, для обеспечения при проверке прозрачности и справедливого оценивания, в первом этапе вопросы на олимпиаде были представлены не в виде открытых вопросов, а в форме тестовых заданий.

В то же время по сравнению с предыдущими годами, в этом году предметные олимпиады прошли в три этапа. На первом районном (городском) этапе олимпиады приняло участие 22000 учеников по 8 предметам. Впервые полуфинальный этап в этом году прошел при участии 3700 учеников в 11 центрах, расположенных в Баку, Сумгаите, Гяндже, Ширване, Шеки, Мингячевире, Лян-Лянкоране, Шамахе, Агдаше, Хачмазе и Нахчиване. Только после этого были определены финалисты.

240 учеников, принявших участие в финальном этапе, были внесены в ряды призеров. Наряду с этим, впервые среди учеников будут определены победители по номинации «первый из первых» и отобраны кандидаты на участие в международных предметных олимпиадах.